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PAUTA DA 59ª (QUINQUAGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 21/09/2022. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

Projeto de Lei de nº 346, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Institui o Dia do Antigomobilista no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 347, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre o direito da pessoa com Transtorno do Espectro Autista - TEA, de ingressar e 

permanecer em ambientes de uso coletivo acompanhado de cão de assistência 

emocional, no âmbito do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 348, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre a criação e implantação do projeto Arte 

para a Melhor Idade, em todas as instituições de longa e curta permanência de idosos, 

localizadas no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 349, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Institui o Programa Rua Verde Solidária no Município de Maracanaú e 

dá outras providências. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 011, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo 

Pereira Lima (Ivonaldo Lima) - Concede o Título Honorífico de Cidadão Maracanauense 

ao Senhor FRANCISCO MARTE DA SILVA. 

Projeto de Indicação de nº 253, de autoria do Vereador Fabiano Braga dos Santos - 

Cria o Programa Gamer Inclusão e adota providências. 

Projeto de Indicação de nº 254, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe sobre a obrigatoriedade da existência de categoria adaptada para deficientes 

físicos em competições esportivas oficiais públicas e/ou particulares realizadas no 

Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 255, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Mês de Outubro de Conscientização e 

Proteção dos Direitos dos Animais no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 
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Projeto de Indicação de nº 256, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Reconhece a Praça Cotiabo Ramos Filho como Polo Comercial e 

Gastronômico do Novo Maracanaú, no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Moção de nº 108, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes) 

- Requer que seja consignado em Ata e concede Moção de Aplausos ao quadro de 

funcionários que compõe o Centro Público de Economia Solidária localizado no Distrito de 

Pajuçara, pelo excelente serviço prestado à Comunidade. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 

Requerimento de nº 839, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a complementação asfáltica da Avenida 16 

de Agosto (entre o cruzamento das Ruas 131 e 133), no bairro Mutirão Serra Azul. 

Requerimento de nº 840, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, para que seja construído e 

instalado, em caráter de urgência, 02 banheiros (um masculino e um feminino), na 

Avenida Vice Presidente José Alencar, nas proximidades da Churrascaria João da 

Picanha. 

Requerimento de nº 841, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, um estudo para a instalação de 

redutores de velocidade (lombada elevada) na Travessa da Luz, próximo ao nº 121, no 

bairro Piratininga. 

Requerimento de nº 842, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Prefeito, junto ao Demutran, a mudança de sentido da via (ida e volta), em toda a 

extensão da Avenida V, partindo da Avenida III, Rua João de Alencar até a Praça da 

Estação, e no sentido da Praça da Estação, Rua João de Alencar até a Avenida III, no 

bairro Jereissati. 

Requerimento de nº 843, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a pavimentação em pedra tosca para a Rua Teófilo 

Beviláqua (trecho da Avenida Vicente Ferreira Góis até a Avenida Jaime Paulino), no 

bairro Alto da Mangueira. 

Requerimento de nº 844, de autoria do Vereador Wagner Nogueira da Silva Lima - 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que seja implantada uma 
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Academia Popular com equipamentos de qualidade para a prática de atividade física e 

socialização na Avenida Sebastião Vieira, no bairro Horto. 

Requerimento de nº 845, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - Solicita 

ao Prefeito, a drenagem, terraplanagem e pavimentação das Ruas Antônio Ferreira 

Andrade e José Tomás, no bairro Siqueira. 

Requerimento de nº 846, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de 

Infraestrutura, a pavimentação asfáltica e a troca de lâmpadas tradicionais por lâmpadas 

de LED na Rua C, próximo a Fábrica Solar (Coca-Cola), no Distrito Industrial. 

Requerimento de nº 847, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito - Solicita ao 

Prefeito, a sinalização horizontal e vertical de toda a extensão das Ruas 53 e 54, no bairro 

Jereissati II. 

Requerimento de nº 848, de autoria do Vereador Antônio Anderson Sousa Macêdo 

(Anderson ET) - Solicita ao Prefeito, a instalação de tartarugas (lombadas redutoras de 

velocidade) ao longo da Rua Genciano Guerreiro de Brito, bem como a construção de um 

ginásio poliesportivo, no bairro Alto da Mangueira. 

Requerimento de nº 849, de autoria do Vereador Abias Florencio Bezerra (Abias 

Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de infraestrutura, a drenagem e 

pavimentação em pedras tosca na Rua ao lado do Campo do Pitaguary, localizado a 

margem da CE-350, bem como a construção de uma areninha no Planalto Verde. 

Requerimento de nº 850, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a urbanização 

do entorno do Campo do Diamantino, com a construção de uma Praça dotada de 

paisagismo, instalação de mobiliário urbano, parque infantil, e instalação de academia 

popular em um terreno localizado entre as Ruas Cícero Rodrigues de Moura e o Campo 

do Diamantino, no bairro Jardim Bandeirante, bem como a requalificação e urbanização 

das Ruas São Raimundo e Ceará, com recapeamento asfáltico, faixas de pedestres 

elevadas, padronização de calçadas e sinalização, localizadas no bairro Piçarreira, 

Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 851, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
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possibilidade de enviar uma equipe de iluminação pública para que possa realizar a 

medição e orçamento para que seja instalado poste com iluminação na Rua Maria Joana 

Vieira, no bairro Parque Tijuca. 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

Projeto de Lei de nº 053, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Institui o Projeto Cultura nas Escolas na Rede Pública de Ensino  em 

Maracanaú. 

Projeto de Lei de nº 054, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) - Autorização a marcação de exames Médicos com requisição de 

Médico particular pela Secretaria de Saúde, desde que o usuário seja Cadastrado no 

SUS. 

Projeto de Lei de nº 060, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Institui o Dia Municipal dos Ostomizados e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 061, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - Dispõe 

sobre a criação de um Programa de Reflorestamento condicionado a Flora Local e com 

estudo de plantio para a realidade dos bairros e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 064, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Estabelece a reserva de, no mínimo, 2% (dois por cento) do total das vagas e garante, no 

mínimo, 1 (uma) vaga de estacionamento em locais de uso público ou privado, como 

supermercados, shoppings, hospitais, cemitérios, universidades, clínicas, estádios e 

outros locais semelhantes, para veículos conduzidos por pessoas com deficiência, obesas 

ou que as transportem. 

Projeto de Lei de nº 065, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Dispõe 

sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos que especifica manterem Placa 

esclarecendo o que determina a Lei Federal nº 9605/98 e nº 14064/20, no âmbito do 

Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 074, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Institui a 

Política Municipal sobre Álcool e outras Drogas, no Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 



   
 Renovação com Responsabilidade 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

Projeto de Lei de nº 075, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Criação do 

Projeto Amigo do Esporte e do Lazer, no Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 076, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Assegura o direito da pessoa deficiente visual de se locomover com cães-guias no 

transporte municipal do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 079, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Institui o 

Programa Municipal de Equoterapia como opção terapêutica de saúde pública para 

pessoas com deficiência e/ou com mobilidade reduzida e/ou com outras necessidades 

específicas no âmbito de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 242, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Revoga o Art. 7º da Lei nº 3.126, de 30 de dezembro de 2021, que 

dispõe sobre os critérios de denominação de Ruas, Praças, Monumentos, Obras e 

Edificações Públicas no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 290, de autoria do Vereador Abias Florencio Bezerra (Abias 

Bezerra) - Denomina nome de Rua Manoel Damião, no Município de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Projeto de Lei de nº 305, de autoria do Vereador Abias Florencio Bezerra (Abias 

Bezerra) - Denomina nome de Rua Cacique Daniel, no Município de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Projeto de Lei de nº 326, de autoria do Vereador Abias Florencio Bezerra (Abias 

Bezerra) - Denomina nome de Rua Lídia Xavier da Silva, no Município de Maracanaú e 

dá outras providências. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
(10 MINUTOS) 

Projeto de Indicação de nº 251, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui o Programa Hortas Sociais no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 252, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui o Programa Maracanaú Cultural e dá outras providências. 

Moção de nº 108, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes) 

- Requer que seja consignado em Ata e concede Moção de Aplausos ao quadro de 
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funcionários que compõe o Centro Público de Economia Solidária localizado no Distrito de 

Pajuçara, pelo excelente serviço prestado à Comunidade. 

 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

839 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a complementação 
asfáltica da Avenida 16 de Agosto (entre o cruzamento das 
Ruas 131 e 133), no bairro Mutirão Serra Azul. 

840 
Robério Santos Oliveira 
(Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
para que seja construído e instalado, em caráter de 
urgência, 02 banheiros (um masculino e um feminino), na 
Avenida Vice Presidente José Alencar, nas proximidades da 
Churrascaria João da Picanha. 

841 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, um estudo para a 
instalação de redutores de velocidade (lombada elevada) na 
Travessa da Luz, próximo ao nº 121, no bairro Piratininga. 

842 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, a mudança de 
sentido da via (ida e volta), em toda a extensão da Avenida 
V, partindo da Avenida III, Rua João de Alencar até a Praça 
da Estação, e no sentido da Praça da Estação, Rua João de 
Alencar até a Avenida III, no bairro Jereissati. 

843 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a pavimentação em pedra tosca para a 
Rua Teófilo Beviláqua (trecho da Avenida Vicente Ferreira 
Góis até a Avenida Jaime Paulino), no bairro Alto da 
Mangueira. 

844 
Wagner Nogueira da Silva 
Lima 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para 
que seja implantado uma Academia Popular com 
equipamentos de qualidade para a prática de atividade física 
e socialização na Avenida Sebastião Vieira, no bairro Horto. 

845 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita ao Prefeito, a drenagem, terraplanagem e 
pavimentação das Ruas Antônio Ferreira Andrade e José 
Tomás, no bairro Siqueira. 

846 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação asfáltica e a troca de lâmpadas tradicionais 
por lâmpadas de LED na Rua C, próximo a Fábrica Solar 
(Coca-Cola), no Distrito Industrial. 

847 Lucinildo da Frota Brito 
Solicita ao Prefeito, a sinalização horizontal e vertical de 
toda a extensão das Ruas 53 e 54, no bairro Jereissati II. 

848 
Antônio Anderson Sousa 
Macêdo (Anderson ET) 

Solicita ao Prefeito, a instalação de tartarugas (lombadas 
redutoras de velocidade) ao longo da Rua Genciano 
Guerreiro de Brito, bem como a construção de um ginásio 
poliesportivo, no bairro Alto da Mangueira. 

849 
Abias Florencio Bezerra 
(Abias Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de infraestrutura, a 
drenagem e pavimentação em pedras tosca na Rua ao lado 
do Campo do Pitaguary, localizado a margem da CE-350, 
bem como a construção de uma areninha no Planalto Verde. 

850 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
urbanização do entorno do Campo do Diamantino, com a 
construção de uma Praça dotada de paisagismo, instalação 
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de mobiliário urbano, parque infantil, e instalação de 
academia popular em um terreno localizado entre as Ruas 
Cícero Rodrigues de Moura e o Campo do Diamantino, no 
bairro Jardim Bandeirante, bem como a requalificação e 
urbanização das Ruas São Raimundo e Ceará, com 
recapeamento asfáltico, faixas de pedestres elevadas, 
padronização de calçadas e sinalização, localizadas no 
bairro Piçarreira, Distrito de Pajuçara. 

851 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
possibilidade de enviar uma equipe de iluminação pública 
para que possa realizar a medição e orçamento para que 
seja instalado poste com iluminação na Rua Maria Joana 
Vieira, no bairro Parque Tijuca. 

 

PAUTA DA 80ª (OCTAGÉSIMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 21/09/2022. 

ORDEM DO DIA 

VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 
(SEM DISCUSSÃO) 

Projeto de Lei de nº 053, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Institui o Projeto Cultura nas Escolas na Rede Pública de Ensino  em 

Maracanaú. 

Projeto de Lei de nº 054, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) - Autorização a marcação de exames Médicos com requisição de 

Médico particular pela Secretaria de Saúde, desde que o usuário seja Cadastrado no 

SUS. 

Projeto de Lei de nº 060, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Institui o Dia Municipal dos Ostomizados e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 061, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - Dispõe 

sobre a criação de um Programa de Reflorestamento condicionado a Flora Local e com 

estudo de plantio para a realidade dos bairros e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 064, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Estabelece a reserva de, no mínimo, 2% (dois por cento) do total das vagas e garante, no 

mínimo, 1 (uma) vaga de estacionamento em locais de uso público ou privado, como 

supermercados, shoppings, hospitais, cemitérios, universidades, clínicas, estádios e 

outros locais semelhantes, para veículos conduzidos por pessoas com deficiência, obesas 

ou que as transportem. 
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Projeto de Lei de nº 065, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Dispõe 

sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos que especifica manterem Placa 

esclarecendo o que determina a Lei Federal nº 9605/98 e nº 14064/20, no âmbito do 

Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 074, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Institui a 

Política Municipal sobre Álcool e outras Drogas, no Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 075, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Criação do 

Projeto Amigo do Esporte e do Lazer, no Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 076, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Assegura o direito da pessoa deficiente visual de se locomover com cães-guias no 

transporte municipal do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 079, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Institui o 

Programa Municipal de Equoterapia como opção terapêutica de saúde pública para 

pessoas com deficiência e/ou com mobilidade reduzida e/ou com outras necessidades 

específicas no âmbito de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 242, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Revoga o Art. 7º da Lei nº 3.126, de 30 de dezembro de 2021, que 

dispõe sobre os critérios de denominação de Ruas, Praças, Monumentos, Obras e 

Edificações Públicas no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 290, de autoria do Vereador Abias Florencio Bezerra (Abias 

Bezerra) - Denomina nome de Rua Manoel Damião, no Município de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Projeto de Lei de nº 305, de autoria do Vereador Abias Florencio Bezerra (Abias 

Bezerra) - Denomina nome de Rua Cacique Daniel, no Município de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Projeto de Lei de nº 326, de autoria do Vereador Abias Florencio Bezerra (Abias 

Bezerra) - Denomina nome de Rua Lídia Xavier da Silva, no Município de Maracanaú e 

dá outras providências. 

 


